Kalkulus I. zarthelyi 2009. december 8. B csoport
1. Tekintsiik a kévetkezs allitast:
Minden s € [1, 3]-hoz létezik g € [0,1], hogy s = €.
Tgaz-¢ az &llitas? Irjuk fel az allitas tagadasat! 4 pont

2. (\/8 — \/51)4 =7 5 pont

o0
n!
3. Konvergens-e a § —— sor? 5 pont
7 -

n=1

4. Szamitsuk ki az alabbi hozzarendelésekkel adott f és g derivaltjat!

8) flz)=3Y"" b) gla)=tg(l+ln3) 4+ 4 pons
5. Legyen f(x) = e® — L. Végezziink teljes fiiggvényvizsgalatot! 10 pont

6. Irjuk fel az f(z) = cos®z + 1 filggvény masodfokt Taylor-polinomjat a 0 kériil! Bz a polinom mekkora
hibaval kozeliti az f figgvényt a {0, 1] intervallumban? 8 pont

7. Szamitsuk ki az alabbi hatarozatlan integralokat!

2
a) /lnm-z%dx b) /1_;d1’ 5 + b pont
et 2

Minden lapon legyen rajta a szerz6 neve, tovabba a dolgozat elsd lapjin a gyakorlatvezetd neve is! A ZH-n
egysoros kijelz8jii szamologép hasznalhat6é. Valamennyi feladatnal indoklds szikséges.



